
Ако е някой жаден, нека дойде при Мене 
 

Йоан 7:37-39  А в последния ден, великия ден на празника, Исус застана и извика 
казвайки: Ако е някой жаден, нека дойде при Мене и да пие.  38  Ако някой вярва в 

Мене, реки от жива вода ще потекат от утробата му, както рече писанието.  39  А това 
каза за Духа, който вярващите в Него щяха да приемат; защото [Светият] Дух още не 

бе даден, понеже Исус още не бе се прославил. 

 

Колосяни 2:16-17  И тъй, никой да не ви осъжда за това, което ядете, или което пиете, 

или за нещо относно някой празник, или новомесечие, или събота;  17  които са сянка 

на онова, което ще дойде, в тялото Христово. 

 

Евреи 9:6-28  И когато тия неща бяха така приготвени, в първата част на скинията 

свещениците влизаха постоянно да извършват богослужението;  7  А във втората 
еднаж в годината влизаше само първосвещеникът, и то не без кръв, която принасяше 

за себе си и за греховете на людете, сторени от незнание.  8  С това Светият Дух 
показваше, че пътят за в светилището не е бил открит, докато е стояла още първата 

част на скинията,  9  която е образ на сегашното време, съгласно с което се принасят 
дарове и жертви, които не могат да направят поклонника, колкото за съвестта му, 

съвършено чист,  10  понеже се състоят само в ядене, пиене и разни омивания, - 
плътски постановления, наложени до едно време на преобразувание.  11  А понеже 

Христос дойде като първосвещеник на бъдещите добрини, Той влезе през по-голямата 

и по-съвършена скиния, не с ръка направена, сиреч, не от настоящето 
творение,  12  еднаж завинаги в светилището, и то не с кръв от козли и от телци, но 

със Собствената Си кръв, и придоби за нас вечно изкупление.  13  Защото, ако кръвта 
от козли и от юнци и пепелта от юница, с които се поръсваха осквернените, освещава 

за очистването на тялото,  14  то колко повече кръвта на Христа, Който чрез вечния 
Дух принесе Себе Си без недостатък на Бога, ще очисти съвестта ви от мъртвите дела, 

за да служите на живия Бог!  … 23  И тъй, необходимо беше образите на небесните 
неща да се очистват с тия жертви, а самите небесни - с жертви по-добри от 

тях.  24  Защото Христос влезе не в ръкотворено светилище, образ на истинското, но 
в самите небеса, да се яви вече пред Божието лице за нас;  25  и не за да принася 

Себе Си много пъти, както първосвещеникът влиза в светилището всяка година с 
чужда кръв,  26  (иначе Той трябва да е страдал много пъти от създанието на света); 

а на дело в края на вековете се яви еднаж да отмахне греха, като принесе Себе Си в 
жертва.  27  И тъй като е определено на човеците еднаж да умрат, а след това настава 

съд, 

 

Евреи 10:1-3  Защото законът, като съдържа в себе си само сянка на бъдещите 

добрини, а не самата същност на нещата, то свещениците, които непрестанно 
принасят всяка година същите жертви, никога не могат с тях да направят съвършени 

в чистота ония, които пристъпват да жертвуват.  2  Другояче те биха престанали да 
ги принасят; защото жертвоприносителите, еднаж очистени, не биха имали вече 

никакво изобличение на съвестта за грехове.  3  Но в тия жертви всяка година става 

спомен за греховете.   

 



Евреи 10:16-25  "Ето заветът, който ще направя с тях След ония дни, казва Господ: 
Ще положа законите Си в сърдцата им, И ще ги напиша в умовете им", 

прибавя:  17  "И греховете им и беззаконията им няма да помня вече".  18  А гдето 
има прощение за тия неща, там вече няма принос за грях.  19  И тъй, братя, като 

имаме чрез кръвта на Исуса дръзновение да влезем в светилището,  20  през новия и 
живия път, който Той е открил за нас през завесата, сиреч, плътта Си,  21  и като 

имаме велик Свещеник над Божия дом,  22  нека пристъпваме с искрено сърдце в 
пълна вяра, със сърдца очистени от лукава съвест ( Или: Поръсена от нечиста съвест 

) и с тяло измито в чиста вода;  23  нека държим непоколебимо надеждата, която 
изповядваме, защото е верен Оня, Който се е обещал;  24  и нека се грижим един за 

друг, тъй щото да се поощряваме към любов и добри дела,  25  като не преставаме 
да се събираме заедно, както някои имат обичай да престават, а да увещаваме един 

друг, и толкова повече, колкото виждате, че денят наближава. 

 

 


